



车祸现场惨不忍睹

苏州昨晚发生惨烈车祸

那一瞬间 7个生命消失了

昨日晚上6时30分左右,苏嘉杭高速公路往常熟方向相城段,一辆金龙大客车在紧急避让一辆停靠在高速公路上的小轿车时,突然侧翻,造成7人当场死亡,19人受伤。

事故发生后,省委常委、苏州市委书记王荣,苏州市市长阎立等立即赶到现场和医院,组织抢救伤员。截至昨晚10时,事故基本处理完毕。

通讯员 林林 快报记者 王彪 谊磊 摄影报道

客车侧翻滑行百余米

昨日晚上6时32分,苏州市相城区消防大队蠡口中队接到报警后,迅速出动2车11人赶到现场救援。“事故大约发生在6点半左右,地点在苏嘉杭高速公路往常熟方向,苏州绕城出口一公里处,现场简直惨不忍睹”,一名参与救援的消防队员说,消防官兵到场时,那辆大客车已将护栏撞断,从痕迹判断,翻车后车子沿着护栏向前滑行了100多米。

消防、交警等接警后及时赶到事故现场,组织抢救

伤员,14名伤者被送进相城区人民医院,5名送到苏州大学附属第一医院,其中相城区人民医院的两名伤员情况危重,其他都属于骨折和头部受伤。医院医护人员全力投入抢救和治疗,每名伤员都配有一名医生。

事故发生后,江苏省委常委、苏州市委书记王荣等领导及时赶赴事故现场,查看情况,督促现场人员及时处理事故,并随后赶到医院看望了伤者,安慰他们安心养伤,政府会组织最好的医生给予治疗。



多名乘客被甩出车外

昨晚8点多,记者赶赴现场时看到,高速公路上停着不少警车,实施了交通管制,大客车侧翻在高速公路上,前后挡风玻璃已经破碎变形,车旁有数具尸体,还有一些简单的行李包和几只皮鞋,血到处都是,交警、消防、路政等部门正在开展救援和事故处理工作。在不远处靠近路中间的隔离带上是一辆赛欧轿车,轿车左侧已全部瘪掉。

据了解,当时这辆车牌号为苏EC6996的金龙大客车是从苏州南站发往常

熟的,由南向北行至苏嘉杭相城段时,遇到因事故抛锚在路上的那辆赛欧车,尽管有四个人在车周围招手,示意大客车这里有紧急情况,提醒避让,但大客车还是因避让不及,撞上轿车发生侧翻,并滑行近百米,撞上高速公路护栏后又反弹至路中,车上多名乘客被甩出车外,当场死亡7人。大客车驾驶员受了轻伤,警方正在向他询问情况。记者看到,几名高速公路人员正在拆除大客车上底部,因为还有一名死者在车内,需要将尸体抬出。



大客车伤痕累累,抛锚的轿车也被撞得不成样子

■ 惊悚

夫妻生死离别

记者在苏州大学附属第一医院的“急诊病人登记簿”上看到,此次事故中共有5人被送到该院治疗,三男两女。其中,年龄最小的为23岁的王姓女子,年龄最大的46岁。在5人中,28岁的周姓男子和一名尚不知道姓名的女子受伤最重。“那个男的大出血,脚都快要烂掉了,女的是头外伤。”一护士说。

“刚过完年准备回常熟上班的,没想到出了这样的事情,我亲眼看着自己的老婆不行了……”昨晚9时20分,38岁的重庆涪陵人陈继刚靠在苏州大学附属第一医院观察室门边,目光呆滞,已经说不出话来。

他告诉记者,他和36岁的妻子赵定梅都在常熟一玻璃钢厂打工。昨日晚上6时,夫妻俩坐上了从苏州汽车南站开往常熟的班车,当时他坐在第二排右边靠窗的座位上,赵定梅就坐在他身后。“我也没睡着,正盘算着过完年了,怎么多挣点钱”,却不料危险已经慢慢靠近。

“开了大约半个小时左右,车子突然向左一晃,‘砰’的一声巨响,车子猛地又向右翻了过去”,陈继刚心有余悸地说,当时他的脑子是一片空白,只感觉到整个人随着车子翻了过去,“事故发生只有几秒钟的时间,车上的人都没来得及喊就被压在车底下了”。

“你的妻子现在怎么样了”,记者问。“她已经不行了”,陈继刚左脸上的血迹已经干涸,他用血手捂住了脸。幸运的是,翻车后,陈继刚只是头部和手上被擦伤,自己已从车窗内爬了出来,但呈现在他眼前的却是一番惨烈的景象:妻子满脸是血,一个女子压在她的腹部,而重重的车身还压在这两个人的身上。

“当时医生还没有到,我一个劲地喊老婆名字,可她已经什么都知道了”,陈继刚哽咽着说,他急忙找了根棍子,想把车身撬开,再把妻子从车底下拖出来,但无奈车身实在太重……“医生到了后看了一下,说她救不活了”随后,他就被救护车送到医院。

在治疗期间,陈继刚不断接到老家亲戚打来的电话。“出事,我赶紧打电话回家了,我打算把孩子先接过来……”他痛苦地哭了起来。

专转本 今年招收 9120 人

快报讯(记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育考试院得知,今年,江苏省普通高校“专转本”招生计划已经确定。今年江苏共有29所高校计划招生9120人(详见附表),比去年增加了1710人。

“专转本”考试的报名时间为3月20日~28日,逾期不予补报。全省统一考试时间为4月28日,具体安排如下:9:00~11:00考英语(日语);13:00~15:00考高等数学、大学语文;16:00~17:30考计算机基础。5月17日,通知考生成绩。

2007年江苏省普通高校“专转本”计划

院 校	计 划
常州工学院延陵学院	135
东南大学成贤学院	200
淮海工学院东港学院	440
淮阴工学院江淮学院	240
淮阴师范学院文通学院	130
江南大学太湖学院	135
江苏工业学院怀德学院	160
江苏技术师范学院东方学院	280
金陵科技学院龙蟠学院	330
南京财经大学红山学院	400
南京工程学院康尼学院	330
南京工业大学浦江学院	390
南京航空航天大学金城学院	400
南京审计学院金审学院	200
南京师范大学泰州学院	660
南京师范大学中北学院	130
南京晓庄学院行知学院	650
南京信息工程大学滨江学院	300
南京医科大学康达学院	50
南京邮电大学通达学院	500
南京中医药大学翰林学院	60
三江学院	650
苏州大学应用技术学院	230
苏州科技学院天平学院	400
徐州师范大学科文学院	460
盐城工学院博雅学院	300
盐城师范学院黄海学院	160
扬州大学广陵学院	575
中国传媒大学南广学院	225
合计	9120

早就开学了 现在才拿到教材

原来是学校挪用书款,拖欠了新华书店200多万

快报徐州电(记者 邢志刚)江苏邳州市第三中学数千学生没教材,原因是学校拖欠新华书店200多万的书款,新华书店称“断书”属无奈之举。3月15日晚,邳州市教育主管部门召开协调会,紧急处理了此事。至昨日,教材已经陆续发放到了学生手中。记者调查了解到,目前邳州当地还有20多所学校累计拖欠邳州市新华书店书款达700余万元。

开学已有一段时间了,江苏邳州市第三中学3000名学生依然没有教材上课。没有了教科书,老师们只能在每天上课时给学生们发放当天课文的复印材料,这累坏了老师,苦坏了学生,更气坏了家长。不少家长认为,书本等费用早就已全部交给了学校,到底是什么原因导致这样的情况出现呢?家长们多次赶赴学校和教育局了解情况,发现原因竟是学校将书款挪作了其他用途,学校拖欠了新华书店的书款。

面对这一窘境,当地教育局3月15日晚上紧急出面,给邳州市新华书店和第三中学做了协调工作。邳州市新华书店有关工作人员告诉记者,该校这两年已累计拖欠新华书店书款达200多万元。该人士称,经协调后,当晚学校付了50多万元的书款,教材目前已经全部发放到位。

邳州市新华书店方面称,通过这样的无奈之举虽然要来了部分书款,但他们实在高兴不起来。毕竟学生们是无辜的。据记者了解,早在2005年,这样的事情就同样在邳州市上演过(快报2005年3月3日曾报道过)。这几年情况还好点,目前仍有20多所学校拖欠了700多万元左右。

■ 相关新闻

东台一化工厂爆炸4死1伤

快报讯(通讯员 东轩 记者 谊磊)3月16日凌晨1点40分左右,东台市后港镇友顺精细化工有限公司发生爆炸,事故造成4人死亡,另有1人轻伤。

据了解,该企业位于东台市后港建东村工业园,主要生产产品为乙氧

基甲叉基系列产品,年生产能力8000余吨,主要用于农药、医药、染料中间体。事故发生后,盐城市委市政府、东台市委市政府有关部门第一时间赶到现场,突击扑灭大火,抢救伤亡人员,严格保护水源。事故原因正在调查之中。